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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
  Αριθμ. οικ. 30225/36238 (1)
Μετατροπή της αμιγούς δημοτικής επιχείρησης «Δημο−

τική Επιχείρηση Τεχνολογίας Δήμου Αμαρουσίου» 
σε Κοινωφελή Δημοτική Επιχείρηση με την επωνυ−
μία «Κοινωφελής Επιχείρηση Τεχνολογίας και Εκπαί−
δευσης Δήμου Αμαρουσίου». 

 Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

  Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του ν. 2503/1997 «Διοίκηση, οργά−

νωση, στελέχωση Περιφέρειας, ρύθμιση θεμάτων για 
την Τοπική Αυτοδιοίκηση και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 
107/τ.Α΄/1997), όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν 
σήμερα.

2. Τις διατάξεις των άρθρων 252 έως 264 και 268 
έως 270 του ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων 
και Κοινοτήτων» (ΦΕΚ 114/τ.Α΄/8.6.2006), περί σύστασης 
και γενικών κανόνων οργάνωσης και λειτουργίας των 
δημοτικών και κοινωφελών επιχειρήσεων».

3. Τις διατάξεις του άρθρου 25 του ν. 3613/2007 σχετι−
κά με τις ρυθμίσεις θεμάτων επιχειρήσεων ΟΤΑ πρώτου 
βαθμού (ΦΕΚ 263/τ.Β΄/23.11.2007).

4. Τις υπ’ αριθμ. οικ.10819/16εγκ./22.2.2007 και οικ.71245/
77εγκ./19.12.2007 εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.&Α., σχετι−
κά με το νέο θεσμικό πλαίσιο των Επιχειρήσεων των 
ΟΤΑ.

5. Την υπ’ αριθμ. οικ. 43886/3.8.2007 απόφαση του 
Υπουργού ΕΣ.Δ.Δ.&Α., περί καθορισμού των αναγκαίων 
στοιχείων της οικονομοτεχνικής μελέτης για τη σύστα−
ση ή μετατροπή επιχειρήσεων ΟΤΑ και του ελέγχου 
αυτής (ΦΕΚ 1574/τ.Β΄/17.8.2007).

6. Την υπ’ αριθμ. 50891/10.9.2007 απόφαση του Υπουρ−
γού ΕΣ.Δ.Δ.&Α., περί οικονομικής διοίκησης και διαχεί−
ρισης των Δημοτικών και Κοινοτικών Κοινωφελών Επι−
χειρήσεων του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (ΦΕΚ 
1876/τ.Β΄/14.9.2007).

7. Την υπ’ αριθμ. οικ.43254/31.7.2007 απόφαση του 
Υπουργού ΕΣ.Δ.Δ.&Α., περί κωλυμάτων, ασυμβιβάστων, 
συγκρότησης και λειτουργίας διοικητικού συμβουλίου 
των δημοτικών και κοινοτικών κοινωφελών επιχειρή−
σεων.

8. Την υπ’ αριθμ. 11046/19.4.1999 απόφαση του Γενικού 
Γραμματέα Περιφέρειας Αττικής (ΦΕΚ 811/τ.Β΄/21.5.1999), 
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με την οποία συστάθηκε η αμιγής Δημοτική Επιχείρηση 
«Δημοτική Επιχείρηση Τεχνολογίας Δήμου Αμαρουσί−
ου».

9. Την οικονομοτεχνική μελέτη βιωσιμότητας για τη 
μετατροπή της αμιγούς δημοτικής επιχείρησης «Δη−
μοτική Επιχείρηση Τεχνολογίας Δήμου Αμαρουσίου» 
σε Κοινωφελή Δημοτική Επιχείρηση με την επωνυμία 
«Κοινωφελής Επιχείρηση Τεχνολογίας και Εκπαίδευσης 
Δήμου Αμαρουσίου».

10. Την υπ’ αριθμ. 531/2008 απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Αμαρουσίου για τη μετατροπή 
της αμιγούς δημοτικής επιχείρησης «Δημοτική Επιχεί−
ρηση Τεχνολογίας Δήμου Αμαρουσίου» σε Κοινωφελή 
Δημοτική Επιχείρηση με την επωνυμία «Κοινωφελής 
Επιχείρηση Τεχνολογίας και Εκπαίδευσης Δήμου Αμα−
ρουσίου», αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε τη μετατροπή της αμιγούς δημοτικής επι−
χείρησης «Δημοτική Επιχείρηση Τεχνολογίας Δήμου 
Αμαρουσίου» σε Κοινωφελή Δημοτική Επιχείρηση με 
την επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Τεχνολογίας και 
Εκπαίδευσης Δήμου Αμαρουσίου» ως εξής:

ΕΠΩΝΥΜΙΑ
Συστήνεται στο Δήμο Αμαρουσίου δημοτική κοι−

νωφελής επιχείρηση με την επωνυμία «ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 
ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ».

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κοινωφελής Επιχείρηση του ν. 3463/2006, όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει.
ΣΚΟΠΟΣ
Σκοπός της επιχείρησης είναι η εκπόνηση και εφαρ−

μογή προγραμμάτων έρευνας και νέων τεχνολογιών, η 
ανάληψη δράσεων ή συμμετοχή σε δράσεις και προ−
γράμματα και η παρακολούθηση εφαρμογής τους, κα−
θώς και η παροχή συμβουλευτικών, τεχνικών και εν γένει 
υπηρεσιών πάσης φύσεως, για την ανάπτυξη, βελτίωση 
και υποστήριξη πληροφορικών συστημάτων και μηχανο−
γραφικών εφαρμογών, αλλά και την καλύτερη δυνατή 
αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών πληροφορικής και 
επικοινωνιών για τον έλεγχο και τη βελτιστοποίηση 
προς τους πολίτες υπηρεσιών, καθώς και την κατά το 
δυνατό κατάρτιση, επιμόρφωση και εξοικείωση των πο−
λιτών και ιδίως της νεολαίας με τις νέες τεχνολογίες, 
το περιβάλλον και τις εφαρμογές τους.

Στο πλαίσιο αυτό, δράσεις της Δημοτικής Επιχείρησης 
είναι, ενδεικτικά:

− Η ανάλυση, ο σχεδιασμός και η ανάπτυξη πληροφο−
ρικών συστημάτων και μηχανογραφικών εφαρμογών, η 
ανάλυση και επανασχεδιασμός των διαδικασιών παρο−
χής υπηρεσιών προς τους πολίτες.

− Η μελέτη και αξιολόγηση των υφιστάμενων δομών 
και τεχνολογικών συστημάτων του περιβάλλοντος 
του Δήμου, η εισήγηση και υλοποίηση ενεργειών και 
η καλύτερη δυνατή αξιοποίηση των προσφερόμενων 
δυνατοτήτων για την αναβάθμιση προς τους πολίτες 
υπηρεσιών.

− Η μελέτη, σύνδεση και ολοκλήρωση επιμέρους τε−
χνολογικών εφαρμογών και συστημάτων για τη δη−
μιουργία ενός ενιαίου περιβάλλοντος – συστήματος 
πληροφόρησης, με άξονα την καλύτερη εξυπηρέτηση 
των πολιτών και την ευχερέστερη πρόσβασή τους στην 
πληροφορία.

− Η προώθηση της εφαρμογής νέων τεχνολογιών 
πληροφορικής και επικοινωνιών αλλά και της παροχής 
σχετικών υπηρεσιών στη σύγχρονη πόλη.

− Ο σχεδιασμός, η υλοποίηση δράσεων και η συμμε−
τοχή σε προγράμματα για τη γνωριμία των νέων (και 
του συνόλου των δημοτών) με τις νέες τεχνολογίες και 
τη χρήση τους.

− Η κατάρτιση, επιμόρφωση και εν γένει εξοικείωση 
όλων των δημοτών, κυρίως δε των νέων, με τις νέες 
τεχνολογίες, η προτροπή για την ένταξη αυτών στην 
καθημερινότητά τους, η παροχή ερεθισμάτων και στή−
ριξης για τη συστηματική ενασχόλησή τους με σχετικές 
δράσεις και την ανάπτυξη σχετικών δεξιοτήτων.

− Η ίδρυση και υποστήριξη Κέντρων Νεολαίας και Τε−
χνολογίας.

− Η παροχή εξειδικευμένων μορφωτικών και επιμορ−
φωτικών σεμιναρίων κατάρτισης, προς τους δημότες 
όλων των ηλικιών, ενδεικτικά, E.C.D.L. όλων των επιπέ−
δων, παρασκευής Ιστοσελίδων, Επεξεργασίας Εικόνας, 
Ηλεκτρονικού Εμπορίου, Προγραμματισμού, Ολοκληρω−
μένης Γραμματειακής Υποστήριξης και λοιπών σεμινα−
ρίων βασισμένων στις ανάγκες της σύγχρονης αγοράς 
εργασίας και η χορήγηση σχετικού Πιστοποιητικού Πα−
ρακολούθησης αυτών.

− Ο σχεδιασμός, η υλοποίηση και η συμμετοχή σε 
δράσεις και προγράμματα για την εκμάθηση και σωστή 
χρήση της αγγλικής γλώσσας, με την παροχή προς 
τους δημότες μαθημάτων και επιμορφωτικών σεμινα−
ρίων της αγγλικής γλώσσας, στο πλαίσιο εξοικείωσής 
τους με το «περιβάλλον» της πληροφορικής και των 
νέων τεχνολογιών.

− Η συμμετοχή σε διευρωπαϊκά δίκτυα πληροφοριών 
και προγράμματα του δημοσίου ή ιδιωτικού τομέα, στην 
Ελλάδα και το εξωτερικό και η υλοποίηση έργων, που 
βρίσκονται στο πλαίσιο των παραπάνω σκοπών.

− Η αξιοποίηση πάσης φύσεως περιουσίας και πνευ−
ματικής ιδιοκτησίας της επιχείρησης.

− Η προώθηση και ανάπτυξη του εθελοντισμού, η ευ−
αισθητοποίηση και ενθάρρυνση της εθελοντικής συμμε−
τοχής και της ανιδιοτελούς προσφοράς των δημοτών, 
δραστηριοποιούμενων συστηματικά και οργανωμένα για 
την επίτευξη των ανωτέρω στόχων και την υποβοήθηση 
του Δήμου στο εν λόγω έργο.

− Η συνεργασία με όλους τους δημόσιους, δημοτικούς 
και ιδιωτικούς φορείς, για την κατά το δυνατό αρτιό−
τερη και αποτελεσματικότερη υλοποίηση των σκοπών 
της επιχείρησης.

− Η προώθηση και επικοινωνία των δράσεων της επι−
χείρησης, των νέων τεχνολογιών και των πάσης φύσεως 
εφαρμογών τους στους δημότες και ιδίως στους νέους 
και η έγκυρη και συστηματική ενημέρωση αυτών για τα 
τεκταινόμενα και τις κάθε είδους εξελίξεις στον εν λόγω 
χώρο και κυρίως για τις παρεχόμενες υπηρεσίες και τους 
τρόπους χρήσης – πρόσβασης και μέγιστης ωφέλειας εξ 
αυτών, μέσα από τη διανομή σχετικού ενημερωτικού υλι−
κού, τη διοργάνωση ενημερωτικών ημερίδων, συγκεντρώ−
σεων, ομιλιών και πάσης φύσεως εκδηλώσεων κ.λπ.

− Ανάληψη κάθε άλλης δραστηριότητας που εξυπη−
ρετεί τους μετόχους, τα μέλη και τους σκοπούς της 
συνολικά.

ΕΔΡΑ
Έδρα της επιχείρησης ορίζεται ο Δήμος Αμαρουσίου 

Αττικής.
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ΠΟΡΟΙ
• Η χρηματοδότηση από το Δήμο Αμαρουσίου για τις 

εκ μέρους της επιχείρησης αναληφθείσες δραστηριότη−
τες και τις παρεχόμενες προς αυτόν υπηρεσίες (βάσει 
του άρθρου 259 του ν. 3463/2006).

• Έσοδα από συμμετοχή σε προγραμματικές συμ−
βάσεις.

• Πόροι από τη συμμετοχή της σε επιδοτούμενα προ−
γράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και Εθνικών φορέ−
ων.

• Έσοδα από την παροχή προς τρίτους υπηρεσιών, 
σχετικών με τους καταστατικούς σκοπούς της επιχεί−
ρησης.

• Πρόσοδοι από την αξιοποίηση περιουσίας της επι−
χείρησης.

• Έσοδα από δωρεές, κληροδοτήματα, χορηγίες.
• Δάνεια και εισφορές από κάθε νόμιμη πηγή.
ΔΙΟΙΚΗΣΗ
Η επιχείρηση διοικείται από εννεαμελές (9μελές) δι−

οικητικό συμβούλιο, τα μέλη του οποίου (και οι ανα−
πληρωτές τους) ορίζονται από το δημοτικό συμβούλιο. 
Από τα ως άνω μέλη τρία (3) τουλάχιστον είναι αιρετοί 
εκπρόσωποι του Δήμου (εκ των οποίων ένα (1) τουλάχι−
στον προέρχεται από τη μειοψηφία), ένα (1) μέλος (στην 
περίπτωση που η επιχείρηση απασχολεί πλέον των 20 
εργαζομένων) είναι εκπρόσωπος των εργαζομένων στην 
επιχείρηση, υποδεικνυόμενος από τη γενική συνέλευση 
αυτών και ένα (1) εκπρόσωπος κοινωνικού φορέα της 
περιοχής της γεωγραφικής αρμοδιότητας του Δήμου. Τα 
υπόλοιπα μέλη είναι δημότες ή κάτοικοι του Δήμου, τα 
οποία έχουν γνώσεις ή πείρα σχετικά με το αντικείμενο 
της επιχείρησης.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ
Η διάρκεια της επιχείρησης ορίζεται σε πενήντα (50) 

έτη, άρχεται δε από τη δημοσίευση της συστατικής της 
πράξης στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
Με την προσαρμογή επέρχεται αύξηση κεφαλαίου 

κατά 4.017.685,36 ευρώ, ως εκ τούτου, το κεφάλαιο ανέρ−
χεται πλέον στο ποσό των 8.552.901,79 ευρώ.

ΚΑΛΥΨΗ ΔΑΠΑΝΗΣ
Για την κάλυψη της δαπάνης από την αύξηση κεφα−

λαίου, το ύψος της οποίας ανέρχεται στο ποσό των 
4.017.685,36 ευρώ, θα επιβαρυνθεί ο προϋπολογισμός του 
Δήμου Αμαρουσίου και το οποίο θα καταβληθεί εντός του 
προβλεπόμενου από το νόμο χρονικού διαστήματος.

ΛΥΣΗ
Η επιχείρηση μπορεί να λυθεί πριν την πάροδο της 

διάρκειας της με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτι−
κού συμβουλίου, η οποία λαμβάνεται με την απόλυτη 
πλειοψηφία του συνόλου των μελών του και πράξη του 
Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας, που δημοσιεύεται 
στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. Με την ίδια διαδι−
κασία λύεται η επιχείρηση υποχρεωτικά, εάν καταστεί 
ανενεργός για χρονικό διάστημα άνω των δύο (2) ετών 
ή σε περίπτωση πτώχευσης. Τη λύση της επιχείρησης 
ακολουθεί η εκκαθάριση αυτής. Όσα στοιχεία απομέ−
νουν μετά την εκκαθάριση περιέρχονται στο Δήμο Αμα−
ρουσίου. Η εκκαθάριση γίνεται μόνον από ορκωτούς 
ελεγκτές, που ορίζονται από το δημοτικό συμβούλιο 
Δήμου Αμαρουσίου.

Από τις διατάξεις της απόφασης αυτής προκαλείται 
δαπάνη ύψους 4.017.685,36 € σε βάρος Κ.Α. ο οποίος 

θα εγγραφεί σε προσεχή αναμόρφωση του προϋπολο−
γισμού του Δήμου οικονομικού έτους 2008 ή στον υπό 
κατάρτιση προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2009 με 
σχετική πρόβλεψη πίστωσης.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως.

  Αθήνα, 24 Δεκεμβρίου 2008

Ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΑΝΙΑΤΗΣ

F
    Αριθμ. 26220/33468 (2)
Συγχώνευση της δημοτικής επιχείρησης Δημοτική Επι−

χείρηση Ανάπτυξης Δήμου Αμαρουσίου (Δ.Ε.Α.Δ.Α.) 
και των δημοτικών επιχειρήσεων Δημοτική Επιχείρη−
ση Αθλητισμού Δήμου Αμαρουσίου, Δημοτική Επιχεί−
ρηση Εκπαίδευσης Δήμου Αμαρουσίου και Δημοτική 
Επιχείρηση Επικοινωνίας Δήμου Αμαρουσίου σε αμι−
γή δημοτική επιχείρηση με την επωνυμία «Δημοτική 
Επιχείρηση Ανάπτυξης Δήμου Αμαρουσίου». 

 Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

  Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του ν. 2503/1997 «Διοίκηση, Οργάνωση, 

στελέχωση Περιφέρειας, ρύθμιση θεμάτων για την Τοπι−
κή Αυτοδιοίκηση και άλλες διατάξεις». (ΦΕΚ 107/Α΄/1997), 
όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν σήμερα.

2. Τις διατάξεις των άρθρων 277 έως 284, 287 και 291 
του π.δ. 410/1995 «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων», περί 
σύστασης και γενικών κανόνων οργάνωσης και λειτουρ−
γίας των δημοτικών αμιγών επιχειρήσεων.

3. Την υπ’ αριθμ. 23326/6.9.1989 απόφαση του Νομάρχη 
Πειραιά, (ΦΕΚ 688/τ.Β΄/13.9.1989), με την οποία συστάθη−
κε η Δημοτική Επιχείρηση Πολιτιστικής και Κοινωνικής 
Ανάπτυξης όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα.

4. Την υπ’ αριθμ. 39579/12.12.1991 απόφαση του Νο−
μάρχη Ανατολικής Αττικής (ΦΕΚ 1029/τ.Β΄/18.12.1991), με 
την οποία συστάθηκε η αμιγής δημοτική επιχείρηση 
Δημοτική Επιχείρηση Ανάπτυξης Δήμου Αμαρουσίου 
(Δ.Ε.Α.Δ.Α.), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα.

5. Την υπ’ αριθμ. 12193/8.4.1999 απόφαση του Γενικού 
Γραμματέα Περιφέρειας Αττικής (ΦΕΚ 811/τ.Β΄/21.5.1999), 
με την οποία συστάθηκε η αμιγής δημοτική επιχείρηση 
Δημοτική Επιχείρηση Αθλητισμού Δήμου Αμαρουσίου, 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα.

6. Την υπ’ αριθμ. 12189/23.3.1999 απόφαση του Γενικού 
Γραμματέα Περιφέρειας Αττικής (ΦΕΚ 386/τ.Β΄/15.4.1999), 
με την οποία συστάθηκε η αμιγής δημοτική επιχείρηση 
Δημοτική Επιχείρηση Εκπαίδευσης Δήμου Αμαρουσίου, 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα.

7. Την υπ’ αριθμ. 29764/31.10.2001 απόφαση του Γε−
νικού Γραμματέα Περιφέρειας Αττικής (ΦΕΚ 1736/
τ.Β΄/28.12.2001), με την οποία συστάθηκε η αμιγής δη−
μοτική επιχείρηση Δημοτική Επιχείρηση Επικοινωνίας 
Δήμου Αμαρουσίου, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 
σήμερα.

8. Την οικονομοτεχνική μελέτη βιωσιμότητας για 
τη συγχώνευση της δημοτικής επιχείρησης Δημοτική 
Επιχείρηση Ανάπτυξης Δήμου Αμαρουσίου (Δ.Ε.Α.Δ.Α.) 
και των δημοτικών επιχειρήσεων Δημοτική Επιχείρηση 
Αθλητισμού Δήμου Αμαρουσίου, Δημοτική Επιχείρηση 
Εκπαίδευσης Δήμου Αμαρουσίου και Δημοτική Επιχεί−
ρηση Επικοινωνίας Δήμου Αμαρουσίου σε αμιγή δημο−
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τική επιχείρηση με την επωνυμία «Δημοτική Επιχείρηση 
Ανάπτυξης Δήμου Αμαρουσίου».

9. Την υπ’ αριθμ. 537/2008 απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Αμαρουσίου για τη συγχώνευση 
της δημοτικής επιχείρησης Δημοτική Επιχείρηση Ανά−
πτυξης Δήμου Αμαρουσίου (Δ.Ε.Α.Δ.Α.) και των δημο−
τικών επιχειρήσεων Δημοτική Επιχείρηση Αθλητισμού 
Δήμου Αμαρουσίου, Δημοτική Επιχείρηση Εκπαίδευσης 
Δήμου Αμαρουσίου και Δημοτική Επιχείρηση Επικοινωνί−
ας Δήμου Αμαρουσίου σε αμιγή δημοτική επιχείρηση με 
την επωνυμία «Δημοτική Επιχείρηση Ανάπτυξης Δήμου 
Αμαρουσίου», αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε τη συγχώνευση της δημοτικής επιχείρη−
σης Δημοτική Επιχείρηση Ανάπτυξης Δήμου Αμαρουσίου 
(Δ.Ε.Α.Δ.Α.) και των δημοτικών επιχειρήσεων Δημοτική 
Επιχείρηση Αθλητισμού Δήμου Αμαρουσίου, Δημοτική 
Επιχείρηση Εκπαίδευσης Δήμου Αμαρουσίου και Δη−
μοτική Επιχείρηση Επικοινωνίας Δήμου Αμαρουσίου σε 
αμιγή δημοτική επιχείρηση με την επωνυμία «Δημοτική 
Επιχείρηση Ανάπτυξης Δήμου Αμαρουσίου», ως εξής:

ΕΠΩΝΥΜΙΑ
Συστήνεται στο Δήμο Αμαρουσίου Αττικής δημοτική 

αμιγής επιχείρηση με την επωνυμία «Δημοτική Επιχεί−
ρηση Ανάπτυξης Δήμου Αμαρουσίου».

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Η εν λόγω επιχείρηση αποτελεί Νομικό Πρόσωπο Ιδιω−

τικού Δικαίου και διέπεται από τις διατάξεις των άρθρων 
277 έως 284 του π.δ. 410/1995.

ΣΚΟΠΟΣ
Σκοπός της επιχείρησης είναι η εν γένει υποστήριξη 

και προώθηση της ανάπτυξης του Δήμου, των νομικών 
του προσώπων (Ν.Π.Δ.Δ. και Ν.Π.Ι.Δ.) και των ενώσεών 
του, μέσω δραστηριοτήτων ανάπτυξης, επικοινωνίας, 
εκπαίδευσης και αθλητισμού, σε αρμονική συνεργασία 
και συμπληρωματική δράση με τους φορείς ΟΤΑ, Δη−
μοσίου και ιδιώτες.

Ιδίως, δράσεις της επιχείρησης αποτελούν:
− Η βελτίωση των υφισταμένων υπηρεσιών, η δημι−

ουργία νέων και η ανάληψη κάθε πρωτοβουλίας ή η 
συμμετοχή σε κάθε ενέργεια ή έργο και η εκπόνηση 
μελετών πάσης φύσεως για την ανάπτυξη του Δήμου.

− Η συντήρηση πάσης φύσεως εγκαταστάσεων και 
πραγμάτων κυριότητας του Δήμου, η καθαριότητα των 
κοινόχρηστων χώρων και η αποκομιδή απορριμμάτων.

− Η δημιουργία και συντήρηση πρασίνου.
− Η εκτέλεση χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών.
− Η προαγωγή της επικοινωνίας και ενημέρωσης των 

πολιτών για τις εκ μέρους του Δήμου και των φορέων 
του παρεχόμενες σε αυτούς υπηρεσίες, η δημιουργία 
και διάθεση σχετικού υλικού ενημέρωσης και προβο−
λής και η διοργάνωση ενημερωτικών εκδηλώσεων και 
συνεδριάσεων.

− Η προώθηση και συνεχής ανάπτυξη δράσεων αθλη−
τισμού, με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των 
πολιτών.

− Η διαχείριση αθλητικών εγκαταστάσεων, υποστήριξη 
αθλητικών δραστηριοτήτων και δημιουργία σχετικής 
υποδομής.

− Η παροχή υπηρεσιών και η υλοποίηση δράσεων για 
συνεχή βελτίωση της εκπαίδευσης και στήριξη της νε−
ολαίας, καθώς και η υποστήριξη του θεσμού της δημι−
ουργικής απασχόλησης.

− Η αξιοποίηση κάθε είδους περιουσίας της επιχεί−
ρησης.

− Η συμμετοχή της επιχείρησης σε προγράμματα σχε−
τικά με τους σκοπούς της και η αξιοποίηση προγραμμά−
των της Ευρωπαϊκής Ένωσης, μέσω και της ανάληψης 
σχετικών πρωτοβουλιών για την πραγματοποίηση και 
ενίσχυση του εν λόγω σκοπού.

− Η συμμετοχή σε επιχειρήσεις και εταιρείες (δημο−
τικές και ιδιωτικές), προς το σκοπό της εξυπηρέτησης 
των πολιτών.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ
Η διάρκεια της Επιχείρησης άρχεται από τη δημοσί−

ευση της απόφασης του Γενικού Γραμματέα της Πε−
ριφέρειας, περί συστάσεώς της στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως και λήγει την 31.12.2009, με απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου.

ΕΔΡΑ
Έδρα της επιχείρησης ορίζεται ο Δήμος Αμαρουσίου 

Ν. Αττικής.
ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
Η επιχείρηση διοικείται από ενδεκαμελές (11) Διοικητικό 

Συμβούλιο, το οποίο ορίζεται με αναπληρωτές από το 
Δημοτικό Συμβούλιο. Από τα μέλη του Διοικητικού Συμβου−
λίου, εννέα (9) μέλη είναι αιρετοί εκπρόσωποι του Δήμου 
Αμαρουσίου, εκ των οποίων ο ένας (1) προέρχεται από τη 
μειοψηφία, ένας (1) εκπρόσωπος των παραγωγικών τάξε−
ων, ένας (1) δημότης ή κάτοικος που έχει πείρα ή γνώσεις 
σχετικές με το αντικείμενο της επιχείρησης και ένας (1) 
εκπρόσωπος των εργαζομένων στην επιχείρηση, αν αυτή 
απασχολεί περισσότερους από είκοσι (20) εργαζόμενους 
με αντίστοιχη μείωση ενός (1) δημότη − κατοίκου.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
Το κεφάλαιο θα προκύψει από το άθροισμα των κε−

φαλαίων της Δ.Ε.Α.Δ.Α. και των συγχωνευόμενων σε 
αυτήν επιχειρήσεων.

ΠΟΡΟΙ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ
Πόροι της επιχείρησης είναι:
Κάθε έσοδο προερχόμενο από τις δραστηριότητες 

της και την παροχή των υπηρεσιών της, οι πρόσοδοι 
από την περιουσία της, δάνεια, κληρονομιές, εισφορές, 
έσοδα από τη συμμετοχή της σε άλλες επιχειρήσεις, 
δωρεές και λοιπές επιχορηγήσεις, έσοδα από κάθε άλλη 
νόμιμη πηγή ή δραστηριότητά της.

ΔΙΑΛΥΣΗ – ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ
Η επιχείρηση διαλύεται:
α) Με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, με την 

απόλυτη πλειοψηφία των μελών του και απόφαση του 
Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Αττικής.

β) Όταν λήξει χωρίς να παραταθεί η διάρκεια της 
επιχείρησης.

γ) Σε περίπτωση πτώχευσης της επιχείρησης.
Τη διάλυση της επιχείρησης ακολουθεί η εκκαθάριση. 

Εκτός από την περίπτωση της πτώχευσης, η εκκαθά−
ριση γίνεται από εκκαθαριστές που ορίζονται από το 
Δημοτικό Συμβούλιο (ο ένας από τους εκκαθαριστές 
υποδεικνύεται από τη μειοψηφία). Στην εκκαθάριση δι−
εκπεραιώνονται οι εκκρεμείς υποθέσεις, εισπράττονται 
οι απαιτήσεις, ρευστοποιείται η περιουσία και πληρώ−
νονται τα χρέη της επιχείρησης. Το τυχόν υπόλοιπο 
περιέρχεται στο Δήμο.

Από τις διατάξεις της παρούσης δεν προκαλείται δα−
πάνη σε βάρος του Προϋπολογισμού του Δήμου Αμα−
ρουσίου.
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Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως.

  Αθήνα, 7 Ιανουαρίου 2009

Ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΑΝΙΑΤΗΣ

F
    Αριθμ. οικ. 6705 (3)

Κατάργηση του Τοπικού Συμβουλίου Αρμολίων.

  Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

  Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του ν. 2503/1997 «Διοίκηση, οργάνωση, 

στελέχωση της Περιφέρειας, ρύθμιση θεμάτων για την 
τοπική αυτοδιοίκηση και άλλες διατάξεις».

2. Τις διατάξεις της παρ. 4 του άρθρου 241 του 
ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.).

3. Την υπ’ αριθμ. 8728/16.8.1990 απόφαση Νομάρχη Χίου με 
την οποία συστήθηκε το Τοπικό Συμβούλιο Αρμολίων.

4. Την υπ’ αριθμ. 1483/29.10.1997 απόφαση του Γενι−
κού Γραμματέα της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, περί 
μεταβίβασης δικαιώματος υπογραφής, διαπιστώνουμε 
την κατάργηση του Τοπικού Συμβουλίου Αρμολίων, το 
οποίο συστήθηκε με την υπ’ αριθμ. 8728/16.8.1990 από−
φαση του Νομάρχη Χίου, διότι δεν έχει συντάξει ποτέ 
προϋπολογισμό και απολογισμό από τη δημοσίευση της 
συστατικής του πράξης.

Η απόφαση αυτή δεν προκαλεί επιπλέον δαπάνη στον 
προϋπολογισμό του Δήμου Μαστιχοχωρίων.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως.

Χίος, 9 Δεκεμβρίου 2008

  Με εντολή Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας
Η Διευθύντρια
Β. ΜΠΑΛΑΣΚΑ
F

    Αριθμ. οικ. 6706 (4)
Κατάργηση του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία 

«Δημοτικό Γυμναστήριο Δήμου Ιωνίας Νίκος Σύλ−
λας».

  Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

 Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του ν. 2503/1997 «Διοίκηση, οργάνωση, 

στελέχωση της Περιφέρειας, ρύθμιση θεμάτων για την 
τοπική αυτοδιοίκηση και άλλες διατάξεις».

2. Τις διατάξεις της παρ. 4 του άρθρου 241 του 
ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.).

3. Την υπ’ αριθμ. 1765/2.3.1995 απόφαση του Περιφερει−
ακού Διευθυντή Χίου, με την οποία συστήθηκε το νομικό 
πρόσωπο με την επωνυμία «Δημοτικό Γυμναστήριο Δήμου 
Ανέμωνα Νίκος Σύλλας», όπως τροποποιήθηκε με τις υπ’ 
αριθμ. 28/6.6.1997 και 4985/26.9.2001 αποφάσεις του Γενι−
κού Γραμματέα της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.

4. Την υπ’ αριθμ. 1483/29.10.1997 απόφαση του Γενικού 
Γραμματέα της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, περί με−
ταβίβασης δικαιώματος υπογραφής, αποφασίζουμε:

Διαπιστώνουμε την κατάργηση του Νομικού Προσώ−
που με την επωνυμία «Δημοτικό Γυμναστήριο Δήμου 
Ιωνία Νίκος Σύλλας», το οποίο συστήθηκε με την υπ’ 

αριθμ. 1765/2.3.1995 απόφαση του Περιφερειακού Δι−
ευθυντή Χίου, διότι δεν έχει συντάξει προϋπολογισμό 
και απολογισμό από τη δημοσίευση της συστατικής 
του πράξης. Η περιουσία και το χρηματικό υπόλοιπο 
του Νομικού Προσώπου περιέρχονται αυτοδίκαια στο 
Δήμο Ιωνίας.

Η απόφαση αυτή δεν προκαλεί επιπλέον δαπάνη στον 
προϋπολογισμό του Δήμου Ιωνίας.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως.

Χίος, 9 Δεκεμβρίου 2008

  Με εντολή Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας
Η Διευθύντρια
Β. ΜΠΑΛΑΣΚΑ
F

    Αριθμ. οικ. 6707 (5)
Κατάργηση του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία 

«Κοινοτική Βιβλιοθήκη Καλλιμασιάς».

  Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

  Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του ν. 2503/1997 «Διοίκηση, οργάνωση, 

στελέχωση της Περιφέρειας, ρύθμιση θεμάτων για την 
τοπική αυτοδιοίκηση και άλλες διατάξεις».

2. Τις διατάξεις της παρ. 4 του άρθρου 241 του 
ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.).

3. Το υπ’ αριθμ. 1197/19.12.1980 π.δ/γμα με το οποίο 
συστήθηκε η Κοινοτική Βιβλιοθήκη Καλλιμασιάς.

4. Την υπ’ αριθμ. 1483/29.10.1997 απόφαση του Γενικού 
Γραμματέα της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, περί με−
ταβίβασης δικαιώματος υπογραφής, αποφασίζουμε:

Διαπιστώνουμε την κατάργηση του Νομικού Προσώπου 
με την επωνυμία «Κοινοτική Βιβλιοθήκη Καλλιμασιάς» το 
οποίο συστήθηκε με το υπ’ αριθμ. 1197/19.12.1980 π.δ/γμα, 
διότι δεν έχει συντάξει προϋπολογισμό και απολογισμό 
από τη δημοσίευση της συστατικής του πράξης. Το 
χρηματικό υπόλοιπο και η περιουσία του Νομικού Προ−
σώπου περιέρχονται αυτοδίκαια στο Δήμο Ιωνίας.

Η απόφαση αυτή δεν προκαλεί επιπλέον δαπάνη στον 
προϋπολογισμό του Δήμου Ιωνίας.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως.

Χίος, 9 Δεκεμβρίου 2008

  Με εντολή Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας
Η Διευθύντρια
Β. ΜΠΑΛΑΣΚΑ
F

    Αριθμ. 118280/8181 (6)
Τροποποίηση του Ο.Ε.Υ. Δήμου Κάτω Κλεινών

Ν. Φλώρινας.

  Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

  Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του άρθρου 8 παρ. 5 του ν. 2307/1995.
2. Τις διατάξεις του ν. 2190/1994 και του άρθρου 12 

του ν. 2503/1997.
3. Τις διατάξεις του άρθρου 18 του ν.2539/1997 όπως 

αντικαταστάθηκαν από τις ίδιες του άρθρου 13 του 
ν. 2672/1998.
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4. Τις διατάξεις του άρθρου 90 του «Κώδικα νομοθεσίας για 
την Κυβέρνηση και τα κυβερνητικά όργανα», που κυρώθηκε 
με το άρθρο πρώτο του π.δ/τος 63/2005 (ΦΕΚ 98 Α΄).

5. Τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν. 1416/1984 όπως τρο−
ποποιήθηκε με το άρθρο 26 του ν. 1832/1989 και το άρθρο 
12 του ν. 2130/1993 και το άρθρο 57 του ν. 2218/1994.

6. Τις διατάξεις του άρθρου 10 του ν. 3584/2007.
7. Τις διατάξεις των π.δ/των 37α/1987 και 22/1990.
8. Τις υπ’ αριθμ. 2859/26.4.1999, 1705/16.3.2000, 3901/20.6.2000, 

7718/4.11.2003, 5264/20.7.2005 και 112993/8396/9.11.2007 απο−
φάσεις μας που αναφέρονται στην «Έγκριση Οργανισμού 
Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) του Δήμου Κάτω Κλεινών» 
και στην τροποποίηση Ο.Ε.Υ. Δήμου Κάτω Κλεινών αντί−
στοιχα.

9. Την υπ’ αριθμ. 92/2008 απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου Δήμου Κάτω Κλεινών.

10. Την υπ’ αριθμ. 11/3/7.11.2008 γνωμοδότηση του Υπη−
ρεσιακού Συμβουλίου, αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε την υπ’ αριθμ. 92/2008 απόφαση του Δη−
μοτικού Συμβουλίου Δήμου Κάτω Κλεινών, με την οποία 
ψηφίζει την τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερική Υπη−
ρεσίας του Δήμου Κάτω Κλεινών, Ν. Φλώρινας, ως εξής:

Τροποποιεί τον Ο.Ε.Υ. του Δήμου Κάτω Κλεινών ως προς 
το άρθρο 10 που αφορά «Τακτικές Οργανικές θέσεις με 
σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου» κατηγορίας Δευτερο−
βάθμιας Εκπαίδευσης και δημιουργεί μία (1) θέση κλάδου: 
ΔΕ 28 Χειριστών Μηχανημάτων Έργων (GRADER).

Στον προϋπολογισμό έτους 2008, υπάρχει εγγεγραμ−
μένη πίστωση στον Κ.Α. 30/6011 ποσού 30.000,00 € για 
τη μισθοδοσία του παραπάνω προσωπικού.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως.

  Φλώρινα, 12 Δεκεμβρίου 2008

Ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας
ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΕΟΥΔΗΣ

F
(7)

    Απόκτηση Ελληνικής Ιθαγένειας του ομογενούς ΤΖΕ−
ΪΡΑΝΟΒ ΤΖΟΡΤΖ του ΒΛΑΔΙΜΗΡΟΥ και της ΚΑΤΕ−
ΡΙΝΑΣ.

    Με την υπ’ αριθμ. 15202/7.1.2009 απόφαση του Γενικού 
Γραμματέα Περιφέρειας Πελοποννήσου που εκδόθηκε 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 1 του ν. 2790 
(ΦΕΚ 2Α΄/16.2.2000), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει μέ−
χρι σήμερα γίνεται δεκτή η από 11.10.2005 αίτηση του 
ομογενούς ΤΖΕΪΡΑΝΟΒ ΤΖΟΡΤΖ του ΒΛΑΔΙΜΗΡΟΥ και 
της ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ και ο εξελληνισμός του ονόματος. 

 Ο Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

F
    Αριθμ. οικ. 1 (8)
Καθιέρωση υπερωριακής εργασίας, κατά την περίοδο 

από 7.1.2009 έως 31.5.2009, για το μόνιμο και απο−
σπασμένο προσωπικό της Διεύθυνσης Ανάλυσης και 
Προγραμματισμού της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης 
Ανατολικής Αττικής.

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

  Έχοντας υπόψη: 
Α) Τις διατάξεις:
1. Του π.δ. 30/1996 «Κώδικας Νομαρχιακών Αυτοδιοι−

κήσεων», όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε με 

τους ν. 2503/1995 «Διοίκηση, οργάνωση, στελέχωση της 
Περιφέρειας, ρύθμιση θεμάτων για την τοπική αυτοδι−
οίκηση και άλλες διατάξεις» και 3274/2004 «Οργάνωση 
και λειτουργία των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
πρώτου και δευτέρου βαθμού».

2. Του άρθρου 15 του ν. 2592/1998 «Αναπροσαρμογή 
συντάξεων πολιτικών συνταξιούχων του Δημοσίου, ρύθ−
μιση συνταξιοδοτικών θεμάτων και άλλες διατάξεις».

3. Του άρθρου 25 παρ. 7 του ν. 2738/1999 «Συλλογικές 
διαπραγματεύσεις στη Δημόσια Διοίκηση, μονιμοποιήσεις 
συμβασιούχων αορίστου χρόνου και άλλες διατάξεις».

4. Του άρθρου 16 του ν. 3205/2003 «Μισθολογικές 
ρυθμίσεις λειτουργών και υπαλλήλων του Δημοσίου, 
Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α. μονίμων στελεχών των Ενόπλων 
Δυνάμεων και αντιστοίχων της Ελληνικής Αστυνομίας, 
του Πυροσβεστικού και Λιμενικού Σώματος και άλλες 
συναφείς διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε με το άρ−
θρο 18 παρ.2 του ν. 3254/2004 «Ρύθμιση Θεμάτων των 
Ολυμπιακών και Παραολυμπιακών Αγώνων του 2004 και 
άλλες διατάξεις».

Β) Την ανάγκη κάλυψης εκτάκτων υπηρεσιακών ανα−
γκών, όπως είναι:

α) διαχείριση διακρατικών προγραμμάτων − διοργά−
νωση και συμμετοχή σε συνέδρια, ημερίδες, εκδηλώσεις 
β) Οικονομική διαχείριση δημόσιων τεχνικών και άλλων 
έργων, γ) Οικονομική διαχείριση κονδυλίων Ε.Ο.Τ. και 
απόδοση τους − Διοργάνωση και συμμετοχή σε εκθέσεις 
στο Εξωτερικό, δ) Τακτοποίηση Αρχείου και Δημιουργία 
Ηλεκτρονικού Αρχείου, καθώς και λοιπές εργασίες που 
απαιτούν ώρες πέραν του κανονικού ωραρίου.

Γ) Το γεγονός ότι όλες οι περιγραφείσες υπηρεσιακές 
ανάγκες δεν είναι δυνατό να καλυφθούν κατά τη διάρ−
κεια του κανονικού ωραρίου εργασίας − και δεδομένης 
της έλλειψης προσωπικού − απαιτούνται ώρες πέραν 
του ωραρίου αυτού για τη διεκπεραίωσή τους.

Δ) Το γεγονός ότι για την ανωτέρω υπερωριακή απα−
σχόληση έχουν προβλεφθεί οι σχετικές πιστώσεις στον 
Νομαρχιακό Προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2009, 
Ειδικός Φορέας 073 «Υπηρεσίες Οικονομικών», αποφα−
σίζουμε:

Καθιερώνουμε υπερωριακή απασχόληση με αμοιβή 
για 5 υπαλλήλους της Διεύθυνσης Ανάλυσης και Προ−
γραμματισμού και για 1.140 ώρες απογευματινής απα−
σχόλησης.

Η προαναφερθείσα υπερωριακή εργασία θα παρα−
σχεθεί μέχρι 31.5.2009 και οι οικείες αποζημιώσεις θα 
καταβάλλονται με την πραγματοποίηση των υπερωρι−
ακών ωρών που θα προκύπτουν για την αντιμετώπιση 
των υπηρεσιακών αναγκών και όπως οι ανάγκες της 
υπηρεσίας το απαιτήσουν, σε καμία δε περίπτωση δεν 
θα υπερβούν τον αριθμό των 60 ωρών μηνιαίως για 
κάθε υπάλληλο.

Η προκαλούμενη δαπάνη που ανέρχεται στο ποσό των 
8.000,00 € βαρύνει τον Προϋπολογισμό Νομαρχιακής 
Αυτοδιοίκησης Ανατολικής Αττικής οικονομικού έτους 
2009, Ειδικού Φορέα 073 «Υπηρεσίες Οικονομικών».

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως και έχει αναδρομική ισχύ ενός μηνός από 
την ημερομηνία δημοσίευσής της.

  Παλλήνη, 7 Ιανουαρίου 2009

Ο Νομάρχης
ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΟΥΡΗΣ
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    Αριθμ. ΔΥ/27 (9)
Έγκριση υπερωριακής απασχόλησης των Εποπτών Δη−

μόσιας Υγείας της Διεύθυνσης Υγείας της Ν.Α. Κα−
στοριάς, για το Α΄ εξάμηνο του έτους 2009.

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

  Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του άρθρου 15 του ν. 2592/1998.
2. Τις διατάξεις του άρθρου 25, παράγραφος 7 του 

ν. 2738/1989.
3. Την υπ’ αριθμ. ΔΥ/30/7.1.2009 εισήγηση της Διεύθυνσης 

Υγείας της Ν.Α. Καστοριάς, σύμφωνα με την οποία για την 
εύρυθμη λειτουργία των Τμημάτων Δημόσιας Υγείας και 
Υγειονομικού Ελέγχου και Υγιεινής Περιβάλλοντος της υπη−
ρεσίας, κρίνεται απαραίτητη η υπερωριακή απασχόληση 
των υπηρετούντων σε αυτά Εποπτών Δημόσιας Υγείας.

4. Την ανάγκη απασχόλησης των Εποπτών Δημόσι−
ας Υγείας της Διεύθυνσης Υγείας, εκτός καθορισμένου 

ωραρίου εργασίας και κατά τις ημέρες των αργιών και 
κατά τις βραδινές ώρες, για τους αναφερόμενους στην 
εισήγηση της υπηρεσίας λόγους.

5. Την έλλειψη σε προσωπικό του κλάδου ΤΕ6 Επο−
πτών Δημόσιας Υγείας, στη Διεύθυνση Υγείας της Ν.Α. 
Καστοριάς.

6. Την εγγεγραμμένη πίστωση στον προϋπολογισμό 
της Ν.Α. Καστοριάς.

7. Την υπ’ αριθμ. 1459/23.5.2006 (ΦΕΚ 716/τ.Β΄/14.6.2006) 
απόφαση του Νομάρχη Καστοριάς «Μεταβίβαση αρμο−
διοτήτων στη Γενική Γραμματέα της Ν.Α. Καστοριάς», 
αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε την υπερωριακή απασχόληση των τεσσά−
ρων (4) Εποπτών Δημόσιας Υγείας, οι οποίοι υπηρετούν 
στη Διεύθυνση Υγείας της Ν.Α. Καστοριάς, για το Α΄ 
εξάμηνο του έτους 2009, όπως στον παρακάτω πίνακα 
κατανέμεται.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΩΡΩΝ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ

ΚΛΑΔΟΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΕΣ 
ΩΡΕΣ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΑΝΑ 

ΜΗΝΑ

ΕΠΙΤΡΕΠΟΜΕΝΕΣ 
ΩΡΕΣ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΑΝΑ 

ΜΗΝΑ

ΣΥ−
ΝΟΛΟ 
ΩΡΩΝ 
ΑΝΑ 

ΜΗΝΑ
ΑΠΟΓ. ΒΡΑΔ. ΕΞΑΙΡ. 

& 
ΚΥΡ.

ΑΠΟΓ. ΒΡΑΔ. ΕΞΑΙΡ. 
& 

ΚΥΡ.
ΤΖΑΤΖΑΛΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΤΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 60 16 16 60 16 16 92
ΚΟΜΙΑΝΟΥ ΑΡΤΕΜΙΣ ΤΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 60 16 16 40 16 16 72
ΣΚΡΑΠΑΡΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 60 16 16 10 05 05 20
ΤΕΛΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ ΤΕ ΕΠΟΠΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ 60 16 16 10 05 05 20

Η υπερωριακή απασχόληση θα πραγματοποιείται με 
ευθύνη της Διευθύντριας της υπηρεσίας, βάση εγγρά−
φων εντολών έγκρισης υπερωριακής απασχόλησης, 
μετά από εκτίμηση των πραγματικών, έκτακτων και 
εποχιακών, αναγκών των τμημάτων Δημόσιας Υγείας 
και Υγειονομικού Ελέγχου και Υγιεινής Περιβάλλοντος 
της υπηρεσίας μας, όπως αυτές κάθε φορά θα προ−
κύπτουν.

Η έγκριση της υπερωριακής απασχόλησης των Επο−
πτών Δημόσιας Υγείας της Διεύθυνσης Υγείας κρίνεται 
αναγκαία και επιβάλλεται για τους ενδεικτικά αναφε−
ρόμενους παρακάτω λόγους:

− Τον υγειονομικό έλεγχο των καταστημάτων μαζικής 
εστίασης και των Κέντρων Διασκέδασης, τα περισσότε−
ρα των οποίων λειτουργούν εκτός της διάρκειας ωραρί−
ου λειτουργίας των δημοσίων υπηρεσιών ή μόνον εξαι−
ρέσιμες ημέρες και Κυριακές (κέντρα Διασκέδασης).

− Τον έλεγχο τροφίμων και των συνθηκών υγιεινής 
σε τοπικές πολιτιστικές εκδηλώσεις (πανηγύρια), σε 
μεγάλες εμποροπανηγύρεις (Άργους Ορεστικού) και 
σε εκδηλώσεις πανελλαδικής εμβέλειας (River Party Νε−
στορίου, Κορέστεια κ.ά.), οι οποίες πραγματοποιούνται 
εξαιρέσιμες ημέρες και Κυριακές.

− Τη διαχείριση διατροφικών κρίσεων (τροφοδηλητη−
ριάσεις) κατά τις οποίες απαιτείται άμεση διενέργεια 
ελέγχου σε χώρους παραγωγής, παρασκευής ή και 
προσφοράς τροφίμων και διενέργεια επιδημιολογικής 
διερεύνησης.

− Την αντιμετώπιση εκτάκτων περιπτώσεων ρύπανσης 
του παρεχόμενου νερού ανθρώπινης κατανάλωσης.

− Τη διενέργεια ηχομετρήσεων για τη χορήγηση 
αδειών χρήσης μουσικών οργάνων ή και τη διαπίστω−
ση ηχορύπανσης. Οι ηχομετρήσεις διενεργούνται τις 
βραδινές ή πρώρες πρωινές ώρες προκειμένου να επι−
τυγχάνονται οι βέλτιστες συνθήκες θορύβου βάθους ή 
να βρίσκονται σε πλήρη λειτουργία τα καταστήματα 
που ελέγχονται.

− Τη διενέργεια υγειονομικού ελέγχου καταστημάτων 
και τροφίμων με αυξημένη συχνότητα κατά τις εορτα−
στικές περιόδους.

− Τη διεκπεραίωση προγραμμάτων ελέγχου ποιότη−
τας, του παρεχόμενου από τους δήμους, νερού ανθρώ−
πινης κατανάλωσης, περιλαμβανομένης της σύνταξης 
τεχνικών δελτίων και στατιστικών στοιχείων για την 
Ευρωπαϊκή Ένωση.

− Τον έλεγχο και την έγκριση μελετών επεξεργασίας 
και διάθεσης υγρών αποβλήτων, στερεών απορριμμάτων 
και κολυμβητικών δεξαμενών.

− Τη διεκπεραίωση διοικητικών εργασιών που προκύ−
πτουν από τις δραστηριότητες της υπερωριακής εργα−
σίας και υπηρεσιακές εκκρεμότητες και λόγω έλλειψης 
του απαιτούμενου προσωπικού.

Οι συνολικές ώρες υπερωριακής απασχόλησης, οι 
οποίες εγκρίνονται με την παρούσα απόφαση, ανέρ−
χονται σε 1.224 και η συνολική δαπάνη ανέρχεται κατ’ 
εκτίμηση σε οκτώ χιλιάδες πεντακόσια (8.500) ευρώ, τα 
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οποία κατανέμονται σε 4.500 ευρώ για τις απογευματι−
νές ώρες υπερωριακής απασχόλησης, και σε 4.000 ευρώ 
για τις βραδινές ώρες υπερωριακής απασχόλησης κα−
θώς και αυτές των Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών.

Οι πιστώσεις για τη δαπάνη της υπερωριακής απα−
σχόλησης των προαναφερόμενων υπαλλήλων θα καλυ−
φθούν από τον ΚΑΕ 0511, για τις απογευματινές ώρες 
υπερωριακής απασχόλησης και τον ΚΑΕ 0512, για τις 
βραδινές ώρες υπερωριακής απασχόλησης και αυτές 
των εξαιρέσιμων και αργιών, του Φορέα 072.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως.

  Καστοριά, 7 Ιανουαρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Η Γενική Γραμματέας

ΜΑΡΙΑ ΑΝΤΩΝΙΟΥ
F

    Αριθμ. Δ. Διοικ. 3191/08 (10)
Καθιέρωση υπερωριακής εργασίας και εργασίας κατά 

τις εξαιρέσιμες ημέρες και κατά τις νυχτερινές ώρες 
των εργασίμων, Κυριακών και εξαιρέσιμων για το 
προσωπικό της Πλωτής Γέφυρας Διαύλου Λευκά−
δας για το έτος 2009.

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

  Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του π.δ. 30/1996 «Κώδικας Νομ/κης 

Αυτ/σης» (ΦΕΚ 21/τ.Α΄/1996).
2. Τις διατάξεις του άρθρου 16 του ν. 3205/2003 «Μισθο−

λογικές ρυθμίσεις λειτουργών και υπαλλήλων του Δημο−
σίου, Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α., μονίμων στελεχών των Ενόπλων 
Δυνάμεων και αντιστοίχων της Ελληνικής Αστυνομίας, 
του Πυροσβεστικού και Λιμενικού Σώματος και άλλες 
συναφείς διατάξεις» (ΦΕΚ 297/τ.Α΄/23.12.2003), όπως τρο−
ποποιήθηκαν με όμοιες των παρ.2 και 3 του άρθρου 18 
του ν. 3254/2004 (ΦΕΚ 137/τ.Α΄/2004) και της παρ.3 του 
άρθρου 9 του ν. 3408/2005 (ΦΕΚ 272/τ.Α΄/2005).

3. Την υπ’ αριθμ. 2/7093/0022/5.2.2004 κοινή υπουργική 
απόφαση «Επέκταση των διατάξεων του ν. 3205/2003 
στο προσωπικό με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
που απασχολείται στο Δημόσιο, Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α.» (ΦΕΚ 
215/τ.Β΄/5.2.2004).

4. Τις διατάξεις του άρθρου 25 παρ.7 του ν. 2738/1999 
«Συλλογικές διαπραγματεύσεις στη Δημόσια Διοίκηση, 
μονιμοποίηση συμβασιούχων αορίστου χρόνου και άλ−
λες διατάξεις» (ΦΕΚ 180/τ.Α΄/1999).

5. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Οργάνωσης και Λει−
τουργίας των Υπηρεσιών της Ν.Α. Λευκάδας, όπως τρο−
ποποιήθηκε, κωδικοποιήθηκε σε ενιαίο κείμενο και ισχύει 
(ΦΕΚ 905/τ.Β΄/7.6.2007).

6. Την υπ’ αριθμ. 3131/2/27/92/23.12.1992 (ΦΕΚ 37/
τ.Β΄/3.2.1993) υπουργική απόφαση «΄Εγκριση του Ειδικού 
Κανονισμού Λιμένα Λευκάδας περί κίνησης και λειτουρ−
γίας της Πλωτής Γέφυρας Λευκάδας».

7. Το υπ’ αριθμ. Δ.Τ.Υ.4059/22.12.2008 έγγραφο της Δ/
νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Ν.Α. Λευκάδας, με το οποίο 
αιτείται την έκδοση απόφασης καθιέρωσης υπερω−
ριακής εργασίας και εργασίας κατά τις Κυριακές και 
εξαιρέσιμες ημέρες και κατά τις νυχτερινές ώρες των 
εργασίμων, Κυριακών και εξαιρέσιμων, προς συμπλή−
ρωση της υποχρεωτικής εβδομαδιαίας εργασίας και 
καθ’ υπέρβαση αυτής, για το προσωπικό της πλωτής 
Γέφυρας Διαύλου Λευκάδας και συγκεκριμένα για έξι 
(6) υπαλλήλους.

8. Την ανάγκη υπερωριακής εργασίας καθώς και ερ−
γασίας κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες και 
κατά τις νυχτερινές ώρες των εργασίμων, Κυριακών 
και εξαιρέσιμων των υπαλλήλων της Δ/νσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών Ν.Α. Λευκάδας που απασχολούνται στην 
Πλωτή Γέφυρα του Δίαυλου Λευκάδας, προκειμένου 
να εξασφαλισθεί η ομαλή και απρόσκοπτη επί εικοσι−
τετραώρου (24ωρου) βάσεως λειτουργία της Πλωτής 
Γέφυρας η οποία συνδέει το Νομό μας με την Ηπειρω−
τική Ελλάδα.

9. Το γεγονός ότι έχουν προβλεφθεί οι απαιτούμενες 
πιστώσεις στον προϋπολογισμό της Ν.Α. Λευκάδας, τρέ−
χοντος έτους, αποφασίζουμε:

Καθιερώνουμε υπερωριακή εργασία καθώς και ερ−
γασία κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες και 
κατά τις νυχτερινές ώρες των εργασίμων, Κυριακών και 
εξαιρέσιμων συνολικά 8.435 ωρών [2.500 ώρες υπερω−
ρίας και 5.935 ώρες προς συμπλήρωση εβδομαδιαίας 
υποχρεωτικής και καθ’ υπέρβαση αυτής] για το προ−
σωπικό της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Ν.Α. Λευκάδας, 
που απασχολείται στην πλωτή Γέφυρα του Δίαυλου 
Λευκάδας, για το έτος 2009 και συγκεκριμένα για έξι 
(6) συνολικά υπαλλήλους [πέντε (5) υπαλλήλους κλάδου 
ΤΕ και έναν (1) υπάλληλο του κλάδου ΔΕ].

Η δαπάνη που θα προκληθεί από την παρούσα από−
φαση ανέρχεται σε 44.723,63 ΕΥΡΩ, θα βαρύνει τις πι−
στώσεις του Φορέα 310 ΚΑΕ 0511 (18.973,63 Ευρώ) και 
ΚΑΕ 0512 (25.750,00 Ευρώ) του εγκεκριμένου προϋπολο−
γισμού της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Λευκάδας και 
έχει προβλεφθεί η απαραίτητη πίστωση.

Η ονομαστική κατανομή των συνολικά 8.435 ωρών σε 
κάθε απασχολούμενο υπάλληλο καθώς και η βεβαίωση 
της παρασχεθείσης εργασίας από αυτούς θα γίνει με 
απόφαση του Αναπληρωτή Διευθυντή Τεχνικών Υπηρε−
σιών της Ν.Α. Λευκάδας.

Η ισχύς της παρούσας απόφασης αρχίζει ένα μήνα 
πριν τη δημοσίευσή της στην Εφημερίδα της Κυβερ−
νήσεως.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα 
της Κυβερνήσεως με μέριμνα της Δ/νσης Διοικητικών 
Υπηρεσιών.

  Λευκάδα, 9 Ιανουαρίου 2009

Ο Νομάρχης
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α. ΑΡΑΒΑΝΗΣ  
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